
 

 

 

        

 

 

 

 Kira și ai ei se duc în vacanță într-un parc de distracții. Cum Winston nu se 
dă în vânt după tiribombe, copiii îl lasă la intrare. Numai că, în învălmășeala din 
parc, Winston se rătăcește, este confundat cu un alt motan și nimerește astfel într-
o trupă de circ. Cum este înzestrat cu nenumărate talente ascunse, învață repede să 
facă acrobații și ajunge chiar să sară printr-un cerc în flăcări! Dar când noii lui 
colegi sunt bănuiți de furt, Winston intră în rolul pe care-l știe cel mai bine – cel 
de motan detectiv. 

 "De când dezlegăm mistere eu și Kira am devenit niște adevărați experți. 
Nu glumesc! Când vine vorba de investigații, copiii și pisicile fac o echipă pe 
cinste!..." 

 Alertă de gradul zero la școala Kirei: cineva a furat seiful în care se aflau 
lucrările scrise la proba de matematică de la bacalaureat! Printre cei care au de 
suferit se numără și Nico, fratele lui Tom, care ar putea fi obligat să dea din nou 
examenul. Un lucru e sigur: e vremea ca formidabilul motan Winston Churchill să 
intre în acțiune! Bazându-se pe inteligența lui extraordinară, pe un nas care nu dă 
greș niciodată și pe ajutorul prietenilor lui bipezi și patrupezi, Winston pornește să 
rezolve misterul. 

 Emilia, colega de clasă a Kirei, este răpită. Cineva îi șantajează părinții, iar 
poliția bâjbâie neputincioasă după indicii. Winston trebuie să intre în acțiune! 
 Pentru că un agent patruped nu ştie de frică atunci când trebuie să dea de 
urma unui om. Cu ajutorul pisicilor din curte, al unei bunicuţe rusoaice şi al 
infailibilului său fler, Winston nu poate da greş. 

 

 

 Motanul Winston duce o viață perfectă. Peste zi se relaxează pe canapea, 
întrerupându-și moțăiala doar pentru a se ghiftui cu minunatul ficat de pasăre gătit 
cu pătrunjel. Însă când bucătăreasa personală este înlocuită de alta, lucrurile o iau 
razna! Intrusa aduce cu ea un geamantan de probleme și pe fiica ei, Kira. Unde 
mai pui că viața lui Winston se schimbă fulgerător, el trezindu-se brusc într-un 
corp nou, uman. Situațiile amuzante se țin lanț, fiind provocate de un copil cu 
toate mofturile unui motan simandicos și de o pisică ce are acum preocupările 
unei fetițe de doisprezece ani. În ciuda tuturor încurcăturilor, Kira și Winston sunt 
hotărâți să rezolve primul lor caz de detectivi. 



         

 

           

         

         

 In sfârşit, Anna şi Werner se căsătoresc! Nunta va avea loc într-o zon[ 
pitorească, la o fermă de animale. Nici că se putea o alegere mai proastă pentru 
Winston, care ar prefera să stea tolănit pe canapeaua lui din Hamburg. Unde mai 
pui că nici Kira nu îl mai bagă în seamă de când au ajuns la fermă: acum nu o mai 
interesează decât poneii. Ce mai tura-vura, asta e trădare! Dar motanul-detectiv 
trebuie să lase crizele de gelozie pe mai târziu, fiindcă are un nou caz de rezolvat - 
unul mai greu decât toate de până acum: trebuie să pună capăt războiului 
multimilenar dintre şoareci şi pisici!  
 Sfântă sardină in ulei! In faţa mea stă un monstru cu ochi scânteietori, ca de 
otravă. Oi fi eu curajos de felul rneu, dar acurn simt cum mi se zbârleşte blăniţa din 
coadă până-n vârful urechilor. Şi-atunci ce să fac? Să mă dau bătut? Eu, Winston 
Churchill, cel mai deştept şi mai curajos motan din lume? Niciodată! 
 

 Smaranda și cei șapte prieteni ai săi – piticul Ninocuntalabrius, hamsterii 
Cibi și Bici, atotputernicul Gotto, broscuța–regină Orsa și foarte abilul lilicuc, care, 
atunci când e necesar, se poate transforma într-o mie de lilicuci și invers – au o 
misiune importantă, să salveze planeta Terra (la început divizată în planetuțele Terr 
și Ra) de sufocare. Distrugerea planetei e în planul odiosului personaj Putinka, care 
a obținut, prin înșelăciune, pandantivul puterii. 
 Doar că planul său diabolic e dejucat de cei opt prieteni, care reușesc să 
treacă cu succes peste toate obstacolele și primejdiile ce apar în calea lor și să 
salveze lumea de pieire, aducând liniștea, bunăstarea și pacea. 
 

 Peter Fortune trăiește la graniţa dintre vis și realitate. El trece prin aventuri 
fantastice, trăiește în trupul bătrânei sale pisici și al unui copil răutăcios, se luptă 
cu o păpușă rea care s-a trezit la viaţă și caută răzbunare, găsește într-un sertar 
plin cu fleacuri o cremă care-i face pe oameni să dispară.  
 În cele din urmă se trezește, copil de unsprezece ani, în trupul unui adult și 
începe cea mai mare aventură a vieţii: se îndrăgostește. 
 

 

 Emmie e o fire liniștită, timidă și artistică, iar Katie e o adolescentă 
populară, dezinvoltă și sportivă. Când un bilețel compromițător ajunge pe mâinile 
cui nu trebuie, cele două adolescente se întâlnesc și viețile lor se schimbă pentru 
totdeauna. 


